

హెబాళీ కలర్ ఫుల్ గా జరుపుకోవాలి

- బాధలో ఉన్న వారికి ఓదార్పునివ్వాలి
- సహజ సిద్ధమైన రంగులు వాడాలి
- ఉమ్మడి జిల్లా ప్రజలకు ఎంపీ నామ నాగేశ్వరరావు హెబాళీ శుభాకాంక్షలు



4వ పేజీలో..

keratam.in www.digital.keratam.in

కరటం

డిజిటల్ విషయం

మంగళవారం 07, మార్చి 2023 తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ గుర్తింపు పొందిన మీడియా సంస్థ

గ్రీవెన్స్ ఫిర్యాదులు

పరిష్కరించాలి

- సంబంధిత అధికారులకు కలెక్టర్ వీ.పి. గౌతమ్ ఆదేశం..
- ఐడీఐసీ సమావేశ మందిరంలో ప్రజల నుంచి ఫిర్యాదులు స్వీకరణ

(ఖమ్మం-కెరటం న్యూస్) :

గ్రీవెన్స్ డేలో ప్రజల సమస్యల పరిష్కారానికి సమర్పించిన దరఖాస్తులకు ప్రాధాన్యత నిచ్చి పరిష్కరించాలని జిల్లా కలెక్టర్ వి.పి. గౌతమ్ ఆన్నారు. సోమవారం జిల్లా కలెక్టర్, ఐడీఐసీ సమావేశ మందిరంలో గ్రీవెన్స్ డే నిర్వహించి ప్రజల నుండి దరఖాస్తులు స్వీకరించారు. స్వీకరించిన దరఖాస్తుల నుండి పరిష్కారానికి ఆదేశాలు ఇస్తూ, సంబంధిత శాఖ అధికారికి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ముదిగొండ మండలం మేడేపల్లి గ్రామానికి చెందిన అజిత, న్యూలక్ష్మీపురం గ్రామం నుండి ఎస్సె భాదర్ లు తమకు సదరం క్యాంపులో పొల్టనే అవకాశం కల్పించగలమంటూ కోరగా, డిసిహెచ్ఎస్ కు తగు చర్యకై

కలెక్టర్ ఆదేశించారు. వైరా మండలం, లింగన్నపాలెం గ్రామానికి చెందిన విశ్వబ్రాహ్మణులు, తాము బిసి కార్పొరేషన్ నుండి 2017-18 లో ఋణ మంజూరు కొరకు దరఖాస్తు చేసినట్లు, జాబితాలో పేర్లు వచ్చిన, ఋణం ఇప్పటికీ మంజూరు కాలేదని, మంజూరు చేయించగలమంటూ దరఖాస్తు చేయగా, జిల్లా బిసి సంక్షేమ అధికారిణి ని తగుచర్యకై కలెక్టర్ ఆదేశించారు. రామాలయంగుడి, పాండురంగాపురం, ఖమ్మం నుండి బోయిన విజయలక్ష్మి తనకు డబల్ డెడ్ రూం ఇల్లు మంజూరుకు కోరగా, తహసీల్దార్ కు తగుచర్యకై ఆదేశించారు. **మిగతా 2లో..**



రెవెన్యూ సమస్యలు త్వరగా పరిష్కరించాలి

2లో

- తహసీల్దార్లతో కలెక్టర్ వీడియో కాన్ఫరెన్స్



రేషన్ షాపుల్లో కలెక్టర్ గౌతమ్ ఆకస్మిక తనిఖీలు

చావా అప్పారావు ఆదర్శప్రాయుడు

- దేశంలో రాష్ట్రంలో పొంది ఉన్న బిజెపి మతోన్మాద ప్రమాదం
- తిప్పికొట్టేందుకే 17న జన చైతన్య యాత్రలు
- సిపిఐ(ఎం) రాష్ట్ర కార్యదర్శి తమ్మినేని వీరభద్రం

4వ పేజీలో..

3లో



పేదల కళ్ళల్లో ఆనందం కోసమే కంటి వెలుగు

- వేలాది కుటుంబాలకు అండగా మారిన బృహత్తర పథకం కంటి వెలుగు
- సీఎం కేసీఆర్ ముందు చూపుతో పేద కుటుంబాలకు భరోసా
- మధిర మండలం నిదానపురం గ్రామంలో రెండవ విడత కంటి వెలుగు ప్రారంభోత్సవంలో జడ్పీ చైర్మన్ లింగాల కమల్ రాజు

గ్రీవెన్స్ ఫిర్యాదులు

పరిష్కరించాలి



(మొదటిపేజీ తరువాయి..)

బాధాపూర్వక గ్రామం, ముదిగొండ మండలం నుండి

కనగల రఘు, తన కుమార్తెకు తప్పును సరిచేసి, వికలాంగుల పింఛను మంజూరు కు వారిపై చర్యలు కోరగా, డిఆర్టీఓ ను తగుచర్యకై కలెక్టర్ తీసుకోవాలని కోరగా, ఆదేశించారు. చింతకాని మండలం, తహసీల్దార్ కు తగుచర్యకై కలెక్టర్ ఆదేశించారు. కొడుమురు గ్రామం నుండి ఎస్. కుసుమచిది మండలం భగత్ వీడు తాండ నుండి బి. రమాదేవి, తన భర్త కరోనా తో మృతి రమేష్, తాను బికాం చదివినట్లు ఉపాధికి మీ సేవ కేంద్రం చెందారని, కరోనా ఆర్థిక సహాయం మంజూరుకు కోరగా, జిల్లా వైద్యాధికారిని తగుచర్యకై ఆదేశించారు. ఏనువూరు గుమ్మలగూడెం గ్రామం నుండి పాలదుగు శ్రీనివాసరావు, మండలం, తిమ్మాపాలెం గ్రామం నుండి వేముల భూకామ ముస్స, తనకు బురదరాఘవపురం గ్రామ పంచాయతీ సర్వే నెం. 469 లో తన తండ్రి పేర 5 ఎకరాలు, తన తల్లి పేర 4.09 ఎకరాలు, మొత్తం 9.09 ఎకరాలు పట్టాభూమి ఉన్నట్లు, సర్వే నెంబర్ 469 కి బదులుగా 468 గా రెవిన్యూ శాఖ వారు నమోదుచేసినట్లు, అధికారులతో సమావేశమై, మండల ప్రత్యేక అధికారులుగా



ఉన్న జిల్లా అధికారులు మండలాల సందర్శనకు వెళ్ళిస్తున్నప్పుడు కంటి వెలుగు శిబిరాల తనిఖీలు చేయాలని, రోజువారీ తక్కువ మొబైలైజేషన్ ఉన్న కేంద్రాల్లో ప్రత్యేక ధృష్టి పెట్టి, శాఖల మధ్య సమన్వయం చేసి, లక్ష్యం మేరకు కంటి పరీక్షలు జరిగేలా చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. ఆయా మండలాల్లోని మన ఊరు-మన బడి పవల పురోగతిని పర్యవేక్షణ చేయాలని ఆయన తెలిపారు. ప్రతి తరగతి గది, వెనక గోడపై మంచి పెయింటింగ్ లు వేయించాలని ఆయన అన్నారు. దళితబంధు పథకంలో డెయిరీ యూనిట్ల సేకరణలో మిగులు యూనిట్లు ఈ నెలఖరలోగా పూర్తి చేయాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ఆదనపు కలెక్టర్లు స్నేహలత మొగిలి, ఎన్. మధుసూదన్, జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి శివీష, జిల్లా అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రెవెన్యూ సమస్యలు త్వరగా పరిష్కరించాలి

తహసీల్దార్లతో కలెక్టర్ వీడియో కాన్ఫరెన్స్

(ఖమ్మం-కెరటం న్యూస్) :

రెవెన్యూ సమస్యలను త్వరితగతిన పరిష్కరించాలని జిల్లా కలెక్టర్ వి.వి. గౌతమ్ అన్నారు. సోమవారం బడిసి లోని వీడియో కాన్ఫరెన్స్ హాల్ నుండి తహసీల్దార్లతో రెవెన్యూ సమస్యల పరిష్కారం పై కలెక్టర్ సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, ధరణి దరఖాస్తులను ఎప్పటికప్పుడు పరిష్కరించాలన్నారు. పెండింగ్ జిఎల్ ఎం, సక్సెస్ఫుల్ దరఖాస్తులు వెంటనే పరిష్కరించాలన్నారు. ప్రభుత్వ భూములు, ప్రభుత్వ సేకరణ భూముల వివరాలు సమర్పించాలన్నారు. బలహీన వర్గాలకు ఇండ్ల స్థలాలు పంపిణీకి స్థలాలు గుర్తించాలన్నారు. జీసో 58, 59 లపై ప్రజల్లో అవగాహన కల్పించాలన్నారు. బాత్ స్టాంపు అధికారులకు పారితోషకం విడుదల అయినట్లు, అట్టి కాలమునకు పనిచేసిన బాత్ లెవల్ అధికారుల జాబితా సమర్పించాలన్నారు. ఫోటో సిమిలర్ వేరిఫికేషన్ ప్రక్రియపై సమీక్ష చేయాలని, క్షేత్ర స్థాయి తనిఖీలు వెంటనే పూర్తి చేయాలని కలెక్టర్ అన్నారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో ఆదనపు కలెక్టర్ ఎన్. మధుసూదన్, శిక్షణా అసిస్టెంట్ కలెక్టర్ రాధిక గుప్తా, ఖమ్మం ఆర్డీవో రవీంద్రనాథ్, సాంఘిక సంక్షేమ శాఖ ఉప సంచాలకులు కె. సత్యనారాయణ, అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రవన్న ఏడవ వర్ధంతి స్మారక ఉపన్యాస సదస్సు పోస్టర్ ఆవిష్కరణ

(ఖమ్మం-కెరటం న్యూస్): మార్చి 9న తొమ్మిదిన భారతదేశ విప్లవోద్యమ అగ్ర నాయకులు, సిపిఐ ఎంఎల్ కేంద్ర నాయకులు రాష్ట్ర కార్యదర్శి అమరుడు రాయల సుభాష్ చంద్రబోస్ (రవన్న) ఏడవ వర్ధంతి సభలు గ్రామ గ్రామాన నిర్వహించాలని, మార్చి 10న హైదరాబాద్లో సుందరయ్య విజ్ఞాన కేంద్రంలో భారతదేశ ఆశిస్టా ప్రమాదం అంశం పైన నిర్వహించే స్మారక ఉపన్యాస సదస్సుపోస్టర్స్, కరపత్రాలు ఆవిష్కరణకార్యక్రమం సోమవారం కూసుమంచిలో సిపిఐ ఎంఎల్ ప్రజాసంఘా ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించటం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సిపిఐ ఎంఎల్ ప్రజాసంఘాజిల్లా నాయకులు ఆర్ శివలింగం,పాలేరు డివిజన్ కార్యదర్శి సిద్ది పుల్లయ్య మాట్లాడుతూ, భారతదేశంలో 73 ఏళ్ల తర్వాత భారత రాజ్యాంగం ఆమోదించిన కొద్దిపాటి హక్కులు కూడా ప్రశ్నార్థకంగా మారుతున్నాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఒకపక్క నిరుద్యోగం పేదరికం అసమానతలతో పాటు సకల రంగాలలో సంక్షోభాలు ఎదురవుతున్నాయని ఆయన అన్నారు. మరో ప్రక్క మత ఉన్మాదం, మత విద్వేషం కట్టలు తెంచుకొని మంది మీద స్వైర వివేకం చేస్తున్నదని ఆయన అన్నారు. ప్రగతి నిరోధక సంకుచిత భావజాలం మనుషులను ఉన్మాదులుగా మార్చుతున్నదని తిండి మీద కట్టబాట్ల మీద విశ్వాసాల మీద స్వేచ్ఛా హక్కుల మీద, భావ ప్రకటనల మీద ఆంక్షలు, నిషేధాజులను విధిస్తున్నదని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రాజ్యాంగాన్ని ధ్వంసం చేసే మనుషుల రాజ్యాంగ



నిర్మాణానికి ఏర్పాట్లు జరుగుతున్నాయని ఆయన అన్నారు. పత్రికా వ్యవస్థ, ప్రింట్ మీడియా, సోషల్ మీడియా నుంచి న్యాయవ్యవస్థ దాకా ఉన్న కనీస ప్రజాస్వామిక పిల్లర్ల ను ఆక్రమించుకొని దేశాన్ని ఉన్మాదపూరితంగా మారుస్తున్నదని ఆయన అన్నారు. అతని అండాని లాంటి కొద్ది మంది కుడిరేలు ఆమెరికా లాంటి సామ్రాజ్యవాదుల బనా పెట్టుబడి పైన క్యాపిటల్ తో మోడి,పాలె పాలన దేశంలో పాసిజాన్ని బాటలు పరిచిందని ఆయన విమర్శించారు. ఐఎస్పీయూ పాలేరు ఏరియా కమిటీ కార్యదర్శి పగిడి కత్తుల రామదాసు,గోపా శిక్షం,పార్టీ మండల నాయకులు పోటు నాగేశ్వరరావు, బి ఐ కె వీన్ డివిజన్ నాయకులు చిర్రా శిక్షం, చావల సత్యనారాయణ, బత్తుల వీరయ్య, పోటు జోగారావు,ఎన్ గిరి,బొల్లి కొండ వీరయ్య, ఎడవెల్లి గురువారెడ్డి, బి శశిధర్ మద్దికంటల నాగయ్య, కోట వెంకన్న, పి వై ఎల్ నాయకులు గాదె నరసింహారావు, బి రుషుపా, నాసి,గూడెల్లిపెద్ద వెంకన్న పాల్గొన్నారు.

మహిళలపై ఫాసిస్ట్ దాడులను అరికట్టాలి

పి.ఓ.డబ్ల్యూ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సిపావ్ శిరోమణి పిలుపు

(ఖమ్మం-కెరటం న్యూస్):

మహిళలపై బిజెపి ఆరోపనల కేంద్ర ప్రభుత్వ ఫాసిస్టు మనుషుల దాడిని అత్యాచారాలను, హత్యలను వ్యతిరేకిస్తూ బక్యంగా పోరాడాలని ప్రగతిశీల మహిళా సంఘం పి.ఓ.డబ్ల్యూ రాష్ట్ర కార్యదర్శి చల్లగుండ్ల శిరోమణి పిలుపునిచ్చారు. మార్చి 8 అంతర్జాతీయ మహిళాదినోత్సవ సభనుపి ఓ డబ్ల్యూ ఆధ్వర్యంలో, సోమవారం ఎం వెంకటా యపాలెంలో, గంగవరపు శ్రీనివాసరావు స్మారక భవనంలో జరిపారు.ఈ సభలో పి ఓ డబ్ల్యూ రాష్ట్ర కార్యదర్శి చల్లగుండ్ల శిరోమణిహాజిరై ప్రసంగిస్తూ, నేడు దేశంలో ఫాసిస్ట్ ప్రమాదం అన్ని రంగాల్లో అన్ని వర్గాలను ముంతెత్తుతున్నదని, బిజెపి ప్రభుత్వం కొద్ది మందిగా ఉన్న కార్యదర్శిలకు దేశ సంపద ను దోచిపెడుతున్నదని, భూములను కనక సంపదను ప్రభుత్వ రంగ

పరికల్మలను,రైల్వే, విమానయానం, ఎల్ఐసీ లాంటి వాటిని కారు చౌకగా కార్యదర్శిలకు కట్టబెడుతున్నదని ఆమె విమర్శించారు.బిజెపి పాలిత రాష్ట్రాల్లో దళితులపై ముస్లింలపై మహిళలపై దాడులు హత్యలు అత్యాచారాలు వివేచితంగా పెరిగిపోయాయని ఆమె ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కట్టబెడుతున్నదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. 2020లో ఉత్తరప్రదేశ్ లోని, హాత్రాసులో ఒక దళిత బాలిక సామాజిక అత్యాచారం,హత్యకు గురైన ఘటనను కవర్ చేసేందుకు వెళ్లిన కేరళ జర్నలిస్టు నిధికి కప్పని పై యూపీ పోలీసులు మనీ లాండ్లింగ్ కేసులు బనాయించి ఆరెస్ట్ చేశారని అన్నారు. ఢిల్లీ సరిహద్దుల్లో రైతాంగం సాధించిన ఉద్యమ విజయం ప్రేరణతో మహిళలు ఉద్యమ భావులు నెగరవేయాలని కేంద్ర ప్రభుత్వ మతోన్మాద మనుషుల విధానాలకు వ్యతిరేకంగా సంఘటిత సమైక్య ఉద్యమానికి నడుం బిగించాలని ఆమె పిలుపునిచ్చారు.ఈ సభలో సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి టీ రూస్సా లక్ష్మి, పాలేరు డివిజన్ అధ్యక్షురాలు శీలం పూలమ్మ, రూరల్ మండల అధ్యక్ష కార్యదర్శులు కొట్లె సత్యావతి, బండెల లలిత, డివిజన్ నాయకులు కంపసాపి మమత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చావా అప్పారావు ఆదర్శప్రాయుడు



నేలకొండపల్లి, కెరటం స్టూన్స్
 ఖమ్మం డివిజన్లో సిపిఐ(ఎం)ను అగ్రభాగాన నిలవడంలో, సమస్యలపై ప్రజలను చైతన్యపఠం చేయడంలో కీలక భూమిక పోషించిన ఉద్యమ కెరటం చావా అప్పారావు ఆదర్శప్రాయుడని సిపిఐ(ఎం) రాష్ట్ర కార్యదర్శి తమ్మినేని వీరభద్రం కొనియాడారు. సోమవారం మండలంలోని మోటాపురం గ్రామంలో గత కొద్ది రోజుల క్రితం అనారోగ్యంతో మరణించిన చావా అప్పారావు సంస్కరణ సభ పాల్గొని గ్రామ శాఖ కార్యదర్శి ఇంటూరి అశోక్ అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసిన తమ్మినేని తొలుత అప్పారావు చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. అనంతరం జరిగిన సభలో తమ్మినేని మాట్లాడుతూ చావా అప్పారావు చిన్ననాటి నుండి సిపిఐ(ఎం) పట్ల అత్యంత విశ్వాసం, అంకితభావం, నిబద్ధతతో పాల్గొని అభివృద్ధికి అవార్జులలు కృషి చేశారని అన్నారు. తన జీవన ప్రయాణంలో ఎన్ని అటూపోయి,

అడ్డంకులు ఎదురైనా ధైర్యంగా ఎదుర్కొంటూ అన్నింటినీ అధిగమిస్తూ తన చివరి శ్వాస వరకు ఎర్రజెండా కోసం తపించిన మహానైతిక వ్యక్తి అన్నారు. ఆయన మరణం పాల్గొని అభివృద్ధికి తీరని లోటు అన్నారు. నేడు రాష్ట్రంలో, కేంద్రంలో బిజెపి, ఆర్ఎస్ఎస్ మతస్థాద ప్రమాదం పొంది ఉండన్నారు. భారత ప్రజాస్వామ్యానికి లౌకికతత్యానికి అయిపువట్టుగా ఉన్న రాజ్యాంగం స్థానంలో బిజెపి ఆర్ఎస్ఎస్ అత్యంత ప్రమాదకరమైన మనుష్యుల శాస్త్రాన్ని అమలు చేసేందుకు కుట్ర చేస్తుండన్నారు. ఇప్పటికే అనేక రాష్ట్రాల్లో కులాలు, మతాల పేరుతో ప్రజల మధ్య విద్వేషాలు రెచ్చగొడుతూ రాజకీయం, అధికారం మునుగులో మన ధర్మశాస్త్రాన్ని బలవంతంగా ప్రజలపై రుద్దేందుకు ప్రయత్నిస్తుండన్నారు. రానున్న కాలంలో దానిని మరింత విస్తరించేందుకు ప్రయత్నిస్తుండన్నారు. మరో పక్క తన అధికార అవకాశంతో ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలను కొంతమంది కార్పొరేట్ శక్తులకు పెట్టబడినారంటూ



అవునంగా దోచిపెడుతుందని విమర్శించారు. బిజెపి కుట్రపూరిత రాజకీయాలను ప్రజలకు అర్థమయ్యేలా వారి విధానాలను తిప్పి కొట్టి మతసామరస్యాన్ని, ప్రజాస్వామ్యాన్ని పరిరక్షించేందుకు సిపిఐ రాష్ట్ర కమిటీ ఆధ్వర్యంలో జన చైతన్య బిమ్మ యాత్రలను ఈ నెల 17న ప్రారంభించనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. బిజెపి మతస్థాద విధానాలను ఎండగట్టడమే చావా అప్పారావుకు ఇచ్చే ఘనమైన నివాళి అన్నారు. అనంతరం ఇటీవల గ్రామంలో అనారోగ్యంతో

దేశంలో రాష్ట్రంలో పొంది ఉన్న బిజెపి మతస్థాద ప్రమాదం తిప్పికొట్టేందుకే 17న జన చైతన్య యాత్రలు సిపిఐ(ఎం) రాష్ట్ర కార్యదర్శి తమ్మినేని వీరభద్రం

మరణించిన శ్వాసలేటి వెంకటేశ్వర్లు కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు భాగం హేమంధరావు, సిపిఐ(ఎం) రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు పోతినేని సుధర్శన్ రావు, సిపిఐ(ఎం) ప్రజాపంధ రాష్ట్ర నాయకులు పోటె రంగారావు, సిపిఐ(ఎం) జిల్లా కార్యదర్శి సున్న నాగేశ్వరరావు, సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి పోటె ప్రసాద్, బిజెపి జిల్లా కార్యదర్శి సున్న రవికుమార్, డిడిపి జిల్లా నాయకులు శివయ్య, సిపిఐ(ఎం) సూర్యాపేట జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు మేదరమెట్ల వెంకటేశ్వరరావు, సిపిఐ(ఎం) ఖమ్మం జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు బండి రమేష్, బుగ్గవీటి సరళ, మాచర్ల భారతి, గిరిజన సంఘం రాష్ట్ర నాయకులు భూకృష్ణ వీరభద్రం, జిల్లా నాయకులు గొడవల్లి నాగేశ్వరరావు, బండి పద్మ, మండల కార్యదర్శి కె.వి రామిరెడ్డి, డిఆర్ఎస్ఎస్ మండల నాయకులు గుడిమర్ల మధు, సిపిఐ(ఎం) నాయకులు ఏలూరి రంగారావు, రచ్చ నరసింహారావు, రాసాల కనకయ్య, బెల్లం లక్ష్మి, గుర్రలోతు వీరు నాయక్, కట్టకోల వెంకన్న, పెద్దిరాజు నరసయ్య, భాగం నరసింహారావు, ఏలూరి రామారావు, అప్పారావు కుమారులు చావా లెనీ, కిరణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హెబాళీ కలర్ ఫుల్గా జరుపుకోవాలి

బాధలో ఉన్న వారికి ఓదార్పునిచ్చాలి సహజ సిద్ధమైన రంగులు వాడాలి ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా ప్రజలకు ఎంపీ నామ నాగేశ్వరరావు హెబాళీ పండుగ శుభాకాంక్షలు



పండుగ అన్నారు. ఈ పండుగ అందరి జీవితాల్లోని చీకట్లను తొలగించి, బతుకులను రంగులమయం చేసి, కొత్తనాన్ని తీసుకొచ్చి, ఎన్నో మధురానుభూతులు మిగుల్చుతుందని నామ ఆకాంక్షించారు. రంగులు, పూలు చల్లుకోవడం ద్వారా అందరి జీవితాల్లో ప్రేమ, సౌభాగ్యాలు వెల్లివిరిస్తాయని నామ పేర్కొన్నారు. కష్టంలో ఉన్న వారికి చేయూతనిస్తూ బాధలో ఉన్న వారికి ఓదార్పును ఇస్తూ పండుగ జరుపుకోవాలన్నారు. సురక్షితమైన, సహజసిద్ధంగా తయారు చేసుకున్న రంగులు చల్లుకుంటూ ఆట పాటలతో ఆనందోత్సాహాలతో పండుగ జరుపుకోవడం ఎంతో ఆరోగ్యదాయకమన్నారు. రసాయనాలతో తయారు చేసిన రంగులుకు దూరంగా ఉండడమే మంచిదన్నారు. రాత్రి వేళ హెబాళీకను దహనం చేసేటప్పుడు ప్రతి ఒక్కరూ జాగ్రత్తలు పాటించాలని నామ తెలిపారు.

ఖమ్మం మార్చి 6, కెరటం స్టూన్స్ : సంబరాల రంగుల హెబాళీ పండుగను అందరూనుంటే అత్యంత ఘనంగా సంప్రదాయ పద్ధతిలో ఆనందోత్సాహాలతో కలర్ ఫుల్ గా జరుపుకోవాలని ఆకాంక్షిస్తూ డిఆర్ఎస్ఎస్ లోక్ సభా పక్ష నేత, ఖమ్మం పార్లమెంట్ సభ్యులు నామ నాగేశ్వరరావు సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలంగాణా రాష్ట్ర ప్రజలకు ప్రత్యేకించి ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా ప్రజలకు హెబాళీ పండుగ శు

సీతమ్మ సాగర్ ప్రాజెక్టు భూ సేకరణ రెండవ సర్వే పై కలెక్టర్ కి ఫిర్యాదు

కెరటం స్టూన్స్ మార్చి 6 దుమ్ముగూడెం : సీతమ్మ సాగర్ ప్రాజెక్టురెండవసారి భూ సేకరణ పై, జిల్లా కలెక్టర్ ని సోమవారం గ్రీన్ ఫీల్డ్ లో సీతమ్మసాగర్ ప్రాజెక్టు భూ నిర్వాసితుల సంఘం అధ్యక్షులు కొమరం దామోదర రావు, రైతులు కలిసి, మెమోరాండం అందజేశారు ఈ సందర్భంగా ఆయన కలెక్టర్ అనుదీప్ తో మాట్లాడుతూ.. రైతాంగానికి తెలవ కుండానే జరపటంపై ఏర్పాదుచేసారు రెండోసారి జరిపే భూసేకరణలో భూములు కోల్పోతున్న రైతులకు ఎకరానికి నష్టపరిహారం 30లక్షలు యివ్వాలని, వర్షాకాలంలో వచ్చే పైనిటిమట్టింపువిషయంలో ఎటువంటి చర్యలు చేపడుతున్నారో తెలపాలని, మిగిలి భూములకు సాగు నీరు అందించే విషయపై స్పష్టత యివ్వాలని, అసలు ప్రాజెక్టు డి. బి. ఆర్ ప్రజల ముందు ఉంచాలని ఆయన కలెక్టర్ ని కోరారు దీనికి సానుకూలంగా స్పందించిన కలెక్టర్ అధికారులను పంపించి ఈ విషయాలపై రైతులకు ఆ ప్రాంత ప్రజలకు స్పష్టత ఇచ్చేలా చర్యలు తీసుకుంటామని భూ నష్టపరిహారం పెంపు విషయంపై ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్తామని హామీ ఇచ్చారు ఈ కార్యక్రమంలో తుష్టికామరాజు, పాడియంబోజ్జి, కోంఘ్రు లవేందర్, సిహెచ్ మిత్రా, పాడియం లలిత తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కె వెంకటేశ్వరరావు క్రీడాకారులను ప్రోత్సహించడం అభినందనీయం

కె.వి క్రికెట్ టోర్నమెంట్ ప్రారంభ కార్యక్రమంలో, దోమల రమేష్, కెరటం స్టూన్స్ మార్చి 6 దుమ్ముగూడెం : మండల పరిధి మలకాపాడులో కొర్గు వెంకటేశ్వరరావు (కె.వి) ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న డివి క్రికెట్ టోర్నమెంట్ ని దుమ్ముగూడెం సీబి దోమల రమేష్ జెట్టిటిని తెల్లం సీతమ్మ ఎంపీపీ రేసులక్ష్మి లతో కలిసి సోమవారం ప్రారంభించారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కోర్గు వెంకటేశ్వరరావు ఉన్నత ఉద్యోగం చేస్తూ అవివాసి గిరిజన జాతిని , తాను పుట్టిన ప్రాంతాన్ని గుర్తు చేసుకుంటూ ఈ ప్రాంత క్రీడాకారుల ప్రోత్సహించడం అభినందనీయమని కొనియాడారు దుమ్ముగూడెం మండలానికి పరిమితం ఒక భద్రాచలం నియోజక వర్గంలో వివిధ మండలాల్లో ఆయన ఆధ్వర్యంలో ఆర్థికంగా సహాయ సహకారాలు అందిస్తూ నగదు



బహుమతులను అందిస్తూ క్రీడలను ప్రోత్సహిస్తూ క్రీడలను నిర్వహించడం జరుగుతుందని ఆన్నారు యువత క్రీడలతో పాటు చదువులో కూడా రాణించాలని ఆయన అన్నారు ఎటువంటి ఆవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా ఎటువంటి తగాదాలకు తావు లేకుండా క్రీడలను శాంతియుతంగా సాగింపాలని కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో వి వి ఎస్ పి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు సోయం కామరాజు ఏ డి ఏ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కల్లూరి జయ బాబు సోదె మల్లదొర సర్పంచి లు :గుడి వెంకటేశ్వర్లు, తెల్లం వరలక్ష్మి, కల్లూరి దేవి, జ్యోతి కొమరం బాలకృష్ణ, కారం గాంధీ బి ఎస్ ఆర్ మండల అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు అన్నం సత్యనారాయణ మూర్తి, కనలి రామమూ, డా " పుల్లారెడ్డి శ్రీనివాస్ మైత్రా కూరి శ్రీ కాంత్ పాడియం సబ్బారావు కృష్ణపల్లి శివ సర్పంచ్ కొర్గు చందర్ రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.